

ОТЧЕТ

за дейността

на Сдружение „Българско общество по групов анализ и групови процеси“ (Обществото)

за периода 01 януари до 31 декември 2020 година

Дейността на Обществото през 2020 година се разширява с голям мащаб.

Продължава формирането на новата група от анализанти към Международната обучителна програма по психоанализа и групов анализ, която стартира през 2019. Създава се Kabinet.bg – платформа за спешна психотерапевтична помощ и емоционална подкрепа. Съвместната издателска дейност с Издателска къща „Критика и Хуманизъм“ продължава.

Дейностите на Обществото са в четири основни програмни направления. Програма 1 – Развитие на организацията, Програма 2 – Издателска дейност, Програма 3 – Международна обучителна програма по психоанализа и групов анализ и Програма 4 - Kabinet.bg – онлайн клиника за спешна психотерапевтична помощ и емоционална подкрепа.

Финанси

Дейностите на Обществото през 2020 г. се финансира от дарения от физически лица за развитие на Международната обучителна програма по психоанализа и групов анализ (48,275 лв.); от грантови дарения от донорски програми като Covid-19 Extraordinary Call на CEI–Централно-европейската инициатива за развитие на виртуална платформа за спешна психотерапевтична помощ и емоционална подкрепа Kabinet.bg (34,320 лв.) и БФЖ-Български фонд за жените за информационна кампания популяризираща психотерапията сред млади жени в затруднение (5,000 лв.); от дарения за развитие на виртуалната клиника за спешна психотерапевтична помощ и емоционална подкрепа Kabinet.bg - от физически лица (1,198 лв.) и от потребители (320 лв.); от членски внос (6,420 лв.); и от банкови лихви (7.38 лв.). Общият размер на приходите през годината е 96,572 лв.

Обществото разполага с финансови активи (банков депозит) в размер на 98,427 щ. дол. – целево дарение от д-р Александър Анкович от 2013 г. за Фонд „Добра Неделков“.

Дейностите по Програма 1 и Програма 2 се финансират от членския внос и лихвите, по Програма 3 - от дарения на физически лица за Международната обучителна програма по психоанализа и групов анализ и по Програма 4 – от грантовите дарения от Covid-19 Extraordinary Call на CEI–Централно-европейската инициатива, БФЖ-Български фонд за жените, от даренията от физически лица и потребители, за развитие на виртуалната клиника за спешна психотерапевтична помощ и емоционална подкрепа Kabinet.bg.

През годината по четирите програми на Обществото са изразходвани следните средства: По Програма 1 - Развитие на организацията – 2,120 лв., по Програма 2 - Издателска дейност – 0 лв., по Програма 3 Международна обучителна програма по психоанализа и групов анализ – 27,351 лв. и по Програма 4 Kabinet.bg – виртуална клиника за спешна психотерапевтична помощ и емоционална подкрепа – 44,369 лв. Общият размер на разходите на Обществото през 2020 г. е 73,840 лв.

Финансовият резултат за 2020 г. е плюс 22,732 лв. – средства за дейността в бъдещи периоди.

Банкови сметки

Обществото разполага с две банкови сметки – разплащателна в български лева и депозитна в щатски долари. Началното салдо на левовата сметка към 01-ви януари 2020 е 32,689 лв., а крайното

ОТЧЕТ

за дейността

на Сдружение „Българско общество по групов анализ и групови процеси“ (Обществото)

за периода 01 януари до 31 декември 2020 година

салдо към 31-ви декември 2020 е 59,881 лв. Финансовите активи (банков депозит) към 31-ви декември 2020 са в размер на 98,427 щ.дол.

Програма 1 – Развитие на организацията

Тук основната дейност е за създаване на още по-голяма публичност на Обществото чрез текущи публикации в интернет и FB страницата. Голям тласък в това отношение дава създаването на Kabinet.bg – виртуална клиника за спешна психотерапевтична помощ и емоционална подкрепа финансирана от CEI–Централно-европейската инициатива, който има своя логика и много поводи за публичност.

През ноември 2020 участваме в IX Международния конгрес на Дружеството на психолозите в Република България с: - постер: представяне на Обществото; и - със съобщение: Kabinet.bg – представяне на резултати от работата на експериментален виртуален кабинет за спешна психотерапевтична помощ.

Кандидатстваме успешно за финансиране пред Фондация "Обществен борд на Telus International" с програма за младежко психично здраве #snorkel и пред БФЖ-Български фонд на жените за информационна кампания за популяризиране на психотерапията пред млади жени в затруднение. Кандидатстваме неуспешно пред Столична програма "Кризата като възможност" и пред EESC Solidarity Prize.

Членове на Обществото продължават да участват в дейности финансирани от други организации като Павилион 19: място за игра за работа с деца на улицата в района на Женския пазар в София, психотерапевтичен екип "Сан Стефано" и др.

Изразходваните през годината средства по Програма 1 (2,120 лв.) са за счетоводно обслужване и приключване на 2019 г., банкови разходи по пакетна програма, банкови такси, домейн, канцеларски, както и разходи свързани с подготовката и кандидатстването по Covid-19 Extraordinary Call на CEI–Централно-европейската инициатива за развитие на виртуална платформа за спешна психотерапевтична помощ и емоционална подкрепа Kabinet.bg.

Програма 2 – Издателска дейност

Продължава работата по издаване на преводни текстове съвместно с Издателска къща „Критика и Хуманизъм“.

През годината се осъществи преводът на „Психоанализата“ от Зигмунд Фройд, книжка 4 от поредицата „Теоретични пространства“, превод от немски език Нина Николова, послеслов Давид Иерохам, чието публикуване предстои през 2021.

През годината Обществото няма разходи по Програма 2.

Програма 3 – Международна обучителна програма по психоанализа и групов анализ

Програмата се осъществява съвместно с Университет „Зигмунд Фройд“, Виена и Психоаналитичен семинар – Инсбрук.

Един от обучаващите се преустановява обучението си. Групата от анализанти е 15-членна. Предвид пандемичната обстановка международните теоретични семинари и публични представяния към програмата се провеждат изцяло онлайн. Семинарите са водени от д-р Карл

ОТЧЕТ

за дейността

на Сдружение „Българско общество по групов анализ и групови процеси“ (Обществото)

за периода 01 януари до 31 декември 2020 година

Голинг (Австрия), д-р Алберто Хан (Великобритания), д-р Омар Джело (Италия/Австрия) и д-р Карен Каплан-Солмс (Южно-африканска република).

Продължава обучителната анализа на членовете на новата група. Продължава провеждането на регулярни литературни семинари за четене на професионална литература два пъти месечно, както и груповият опит в група за групов анализ, също два пъти месечно.

Изразходваните през годината средства по Програма 3 (27,351 лв.) са за възнаграждение на водещите на теоретичните семинари; за възнаграждение за водещите на литературните семинари и групата по групов анализ; както и за канцеларски и др. присъщи разходи във връзка с осъществяването на програмата.

Програма 4 – Kabinet.bg – виртуална клиника за спешна психотерапевтична помощ и емоционална подкрепа

На 01 юли 2020 г. даваме старт на идеята за създаване на онлайн виртуалната клиника за спешна психотерапевтична помощ и емоционална подкрепа Kabinet.bg. Идеята е избрана за финансиране от CEI-Централно-европейската инициатива, заедно с още 21 идеи, измежду над 7,500 други идейни предложения от цяла Европа, и е единственият финансиран проект от България. Повод са създаването психологическите състояния и последствия от пандемията Covid-19. Платформата заработва на 13 август 2020 г. Създава се 25-членен психотерапевтичен екип от професионални психотерапевти и психотерапевти в напреднала фаза на обучението си, работещи под супервизия, който до края на годината оказва безплатна подкрепа на потребителите на Kabinet.bg като провежда над 3,500 безплатни сесии, дарявайки личен труд. Платформата работи през безплатна телефонна линия 0800 20202, видео-връзка през Google Meet, FB чат и имейл.

Изразходваните през годината средства по Програма 3 (44,369 лв.) са за създаване на платформата, създаване и дизайн на интернет страница, back- и front-end в G Suite на Google, закупуване и поддържане на едноименен домейн на Kabinet.bg, възнаграждения на екипа от терапевти за провежданите психотерапевтични сесии, PR, координация, управление и администрация на платформата, канцеларски и др. присъщи разходи, във връзка с осъществяването на програмата.

Членове и членство

Към 31 декември 2020 г. в Обществото членуват общо 21 члена, от които 18 редовни и 3-ма почетни. 7 от всички са учредители на Обществото, 13 - са редовни членове и членове на първата обучителна група, 1 е дарител.

Изготвил и представил отчета от името на УС,



Цветелина Йосифова,
Председател на УС